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          ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων

     ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κα Απατζίδη Μαρία 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων»

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 152/2.3.2022 Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων 

Σε απάντηση της σχετικής ΑΚΕ της Βουλευτού κας Απατζίδη Μαρίας καταθέτουμε την ενημέρωση την οποία λάβαμε 

από τον Δ. Τανάγρας μέσω της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης, ενώ αναμένεται ενημέρωση και από τον Δ. Ωρωπού, 

την οποία θα σας διαβιβάσουμε, όταν περιέλθει στο ΥΠΕΝ.  

Σημειώνουμε ότι η παροχή νερού ανθρώπινης κατανάλωσης στον πληθυσμό δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητες του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας, διότι σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (ΚΥΑ με ΦΕΚ 3282/Β/2017 και 

εγκύκλιος Δ1(δ)Γ.Π.οικ.16518 της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας) για τις υδρεύσεις Δήμων υπεύθυνος  

είναι ο φορέας λειτουργίας του δικτύου (Δήμοι, Σύνδεσμοι Δήμων, Δ.Ε.Υ.Α, Διαδημοτικές Ε.Υ.Α., με όρια ευθύνης, όπως 

περιγράφονται στο καταστατικό σύστασής τους, Εταιρείες Ύδρευσης), ο οποίος φέρει την ευθύνη της μελέτης, 

κατασκευής, λειτουργίας και συντήρησης του συστήματος ύδρευσης, της διενέργειας υγειονομικών αναγνωρίσεων, 

εργαστηριακών εξετάσεων και γενικά της λήψης κάθε μέτρου, προκειμένου να παρέχεται πόσιμο νερό σε ποσότητα 

επαρκή για τις ανάγκες του υδρευόμενου πληθυσμού, χωρίς διακοπές, και το σύστημα ύδρευσης να είναι απαλλαγμένο 

από κάθε υγειονομικό κίνδυνο. Για τις ιδιωτικές υδρεύσεις υπεύθυνος ύδρευσης είναι ο φορέας λειτουργίας του δικτύου 

ύδρευσης (ιδιοκτήτης ή νομέας της εγκατάστασης ύδρευσης). Ακόμα και στις περιπτώσεις εκείνες, κατά τις οποίες δεν 

υπάρχει δίκτυο ύδρευσης και η υδροδότηση του πληθυσμού γίνεται με μεταφορά νερού με βυτία, ο Δήμος είναι 

υπεύθυνος για την ποσοτική επάρκεια και ποιότητα του νερού που παρέχεται στους καταναλωτές. Η αρμοδιότητα για το 

νερό ανθρώπινης κατανάλωσης σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της Χώρας ανήκει στα Τμήματα Περιβαλλοντικής 

Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου των Δ/νσεων Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας των Περιφερειακών Ενοτήτων.

Κατόπιν των ανωτέρω, εφόσον η κα Βουλευτής κρίνει ότι απαιτούνται αναλυτικότερα στοιχεία, προκειμένου να 

ενημερωθεί η εθνική αντιπροσωπεία, θα πρέπει να απευθυνθεί στα Υπουργεία Υγείας και Εσωτερικών.  

 

  

Ο Υφυπουργός

 Γεώργιος Αμυράς
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